



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

Νέα Σμύρνη, 15- 1 -2024

Αρ. Πρωτ.: 428

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Λεωφόρος Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη : 17121 - Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Αδριανός Γ. Μουταβελής
Νίκος Καμήλος
Ιστοσελίδα : <http://dipe-athin.att.sch.gr>
Email : symvoul.ekp@dipeathin.att.sch.gr
kamilos.dpolitistika@gmail.com
Τηλέφωνο : 2131617442- 455

ΠΡΟΣ:
Όλες τις σχολικές μονάδες
της Δ/σης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ:
4^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής

**ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτική Διαδικτυακή Ημερίδα - «Η διδασκαλία του Ολοκαυτώματος στην Α/θμια και Β/θμια
Εκπαίδευση»**

Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024 στις 17:00

Σας ενημερώνουμε πως η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας, διαμέσου των Συμβούλων Εκπαίδευσης και του Νίκου Καμήλου, Υπεύθυνου Πολιτιστικών Θεμάτων, είναι συνδιοργανωτής στην Εκπαιδευτική Διαδικτυακή Ημερίδα με θέμα "Η διδασκαλία του Ολοκαυτώματος στην Α/θμια και Β/θμια Εκπαίδευση". Η ημερίδα διοργανώνεται από το Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης του Εθνικού Κέντρου Διάσωσης Σχολικού Υλικού (ΕΚΕΔΙΣΥ) και την Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Ιωσήφ Νισσήμ Ι.Κ.Θ.

Η ημερίδα, που θα λάβει χώρα διαδικτυακά τη **Δευτέρα 22 Ιανουαρίου 2024**, στις **17:00** εστιάζει στην προσέγγιση του Ολοκαυτώματος στη Σχολική τάξη, μέσα από τη λογοτεχνία και τον οπτικοακουστικό γραμματισμό. Η σκοπιμότητα της ημερίδας είναι να παρέχει στους/στις εκπαιδευτικούς στην Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης ιδέες και προτάσεις εκπαιδευτικού υλικού με αφορμή τις δράσεις που προτείνονται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού για τη Διεθνή Ημέρα Μνήμης στις 27 Ιανουαρίου, ημέρα την οποία η Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών έχει καθιερώσει την 1^η Νοεμβρίου 2004 ως «Διεθνή Ημέρα Μνήμης Θυμάτων του Ολοκαυτώματος» και στην Ελλάδα με την υπ. αριθμ. 3218/2004 ομόφωνη απόφαση της Βουλής των Ελλήνων τον Ιανουάριο του 2004 και το Προεδρικό Διάταγμα 31/2005 καθιερώθηκε ως «Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων & Ηρώων του Ολοκαυτώματος».

Όσοι/ες ενδιαφέρονται μπορούν να συμπληρώνουν τη φόρμα συμμετοχής [εδώ](#)

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη συνδιοργάνωση και το πρόγραμμα είναι διαθέσιμες [εδώ](#)

Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Επισυνάπτεται η αφίσα με το πρόγραμμα της Ημερίδας.

**Οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης
Ο Υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων, Νικόλαος Καμήλος**

Ο Διευθυντής Π. Ε. Δ' Αθήνας

Ιωάννης Ν. Κουμέντος